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Internet est une formidable chance pour nos sociétés. Le développement des réseaux est un phénomène majeur de ces dix dernières années tant par ses pouvoirs de multiplication des échanges que de mise en relation des activités humaines. Il est un facteur de croissance économique que nous devons favoriser si nous voulons qu’il soit une source de création d’emplois.

Mais il est aussi et surtout un outil de développement des échanges intellectuel et culturel; un outil également au service des Etats, de leur identité et de leur potentiel d’avenir. 

Dans le même temps, la société de l’information porte les mêmes dangers que les autres activités humaines. Pour que cette liberté formidable ne nuise pas à la liberté d’autrui, nous avons besoin une régulation d’un type radicalement nouveau. 

Il convient donc d’identifier très précisément les risques auxquels les citoyens sont exposés. Il s’agit, en premier lieu, de la protection des données personnelles et de la vie privée sur les réseaux. C’est en effet l’un des enjeux les plus sensibles même si les utilisateurs de la toile ne le perçoivent pas toujours. 

